



La controllante Industrial S.p.A. approva il bilancio di esercizio e consolidato al 31.12.2018 con giudizio positivo della società di revisione EY S.p.A.

San Potito Sannitico, 5 novembre 2019, Seri Industrial S.p.A. (o la "Società" o l'"Emittente") informa che la controllante Industrial S.p.A. (o "Industrial"), titolare di una quota pari al 65,56% del capitale sociale dell'Emittente, ha pubblicato sul sito www.serispa.it, sezione *investor relations/Industrial*, il bilancio di esercizio e consolidato relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 2018 con le relazioni sulla revisione contabile emesse, in data 31 ottobre 2019, dalla società di revisione EY S.p.A. (o "EY").

EY a conclusione della propria attività di revisione, condotta anche sull'Emittente non ricorrendo alla attività svolta in precedenza dalla BDO Italia S.p.A. (o "BDO"), ha rilasciato un giudizio positivo sul bilancio di esercizio e consolidato, non evidenziando alcuno dei rilievi mossi dalla BDO sul bilancio di esercizio e consolidato dell'Emittente.

Seri Industrial S.p.A. è una società quotata sul mercato MTA di Borsa Italiana, operante lungo l'intera filiera degli accumulatori elettrici. Seri Industrial S.p.A. è a capo di un gruppo che controlla l'intera supply chain degli accumulatori elettrici con una forte integrazione verticale, vero esempio di economia circolare che va (i) dalla progettazione e vendita a terzi di impianti chiavi in mano per il trattamento delle batterie esauste, al recupero di piombo e plastica dalle batterie esauste, (ii) alla produzione di componenti in plastica attraverso la valorizzazione del compound prodotto internamente, alla vendita di granuli plastici nel mercato automotive, sino (iii) alla produzione di accumulatori elettrici al piombo e al litio per applicazioni industriali, storage e specialties (marchio FAAM).

Per ulteriori informazioni: Investor Relator

Luca Lelli

E-mail: investor.relator@serihg.com

Tel. 0823 786235